

三无服装或化妆品 3800元一份有人“心甘情愿”买

# 吃“下线” 他一年赚到328万

昨天,宜兴法院对5起传销案的34名被告人作出了一审判决。几名主犯的非法经营额高达一两千万元。宜兴地区就有2000多人先后参与了该传销组织。涉案人员众多,涉案犯罪数额巨大不仅是无锡地区之最,在国内也实属罕见。

2006年底至2007年上半年,薛某、史某、侯某、王某、强某先后被徐某等人以经营红木家具为名骗至广西壮族自治区宾阳县,通过他人采用成功案例引导、运作模式说明等方法的介绍,以申购份额的方式加入“无店铺连锁销售”传销组织。

初次加入者被要求申购的第1份产品金额为3800元,产品均为无商标、无产地、无合格证的服装或化妆品。接下来,就是要购买21份“产品”,每份的申购金额均为3300元,却没有任何商品。参加者滚动发展人员加入该组织作为其下线人员。参加人员分为5个层级,由低到高分别为实习业务员、业务组长、业务主任、业务经理、高级业务员,各级别按申购份数或直接发展的下线人员的级别人数予以晋升,并根据参加者的不同级别以及直接或间接发展人员的数量、申购金额,按照事先确定的比例,以直接提成、间接提成、销售补助的名义获取非法利益。至2008年10月,丁某、周某等29名被告人分别在宜兴高塍镇、环科园、宜城街道等地被騙至广西壮族自治区宾阳县,并先后加入了“无店铺连锁销售”传销组织;34人还采用上述相同的方式,直

接或间接发展多人参加了该传销组织。

2007年12月至2008年12月期间,薛某、王某、强某等32人先后晋升为高级业务员,钱某等2人成为业务经理。其中,薛某的非法经营额高达2394万元,非法所得328万元;王某的非法经营额1322万元,非法所得170万元;强某的非法经营额1021万元,非法所得128万元。

经宜兴法院审理,34名被告人的行为均已构成非法经营罪,薛某、王某均被判处有期徒刑6年,分别处罚金329万元和171万元。其余32人分别被处以5年至8个月不等的有期徒刑,以及数额不等的罚金。扣押在案的赃款187万元以及被告人用赃款购买的别克、广本、奥迪汽车5辆予以没收,上缴国库;继续追缴被告人的非法所得,予以没收。

该案审判长许卫琴表示,本案涉案人员众多,涉案犯罪数额巨大实属罕见。这5起案件涉案被告人达34名。其中非法经营数额超过2000万元以上的有1人,1000万至2000万元之间的有2人,500万元以上的有4人。除1人外,其余人员非法经营额均超过百万元。

此外,涉案人员之间关系特殊,他们多为亲朋好友。参与者为了更快、更多地获利,往往将自己的亲戚、朋友、同学、老乡等发展为下线。34名被告人中,系夫妻关系的有4人,父母子女关系的有2人,兄弟姐妹关系的有10人。 陆媛



康复中心的病人在手工制作珠串饰品。

昨天上午,作为无锡市重点工程项目和为民办实事项目之一的无锡市精神残疾康复中心正式启用。该中心总建筑面积近2.5万平方米,宽敞气派的大堂、假山流水的庭院,仿佛一座园林式宾馆。

陆媛

## 百货行业精英 “把脉”百货转型

这两年很多无锡人有一个感觉,到大商场买东西价格更吓人了,动辄成千上万元的衣服比人皆是,一些国际顶级的奢侈品牌像LV、古奇、卡地亚等也纷纷抢滩锡城市场。随着商业大厦等锡城商厦排头兵的同时转型,无锡的百货业已经从百货时代进入了精品时代。业界消息称,不久的将来,武武、远东等百货商场也将以精品定位入驻锡城。高端精品到底能有多大市场?昨天一场关于精品百货核心竞争力的论坛在无锡召开,中国商务部国际贸易经济合作研究院消费经济研究部副主任赵萍、中国百货商业协会常务理事宋清、杭州解百高级顾问厉玲、美美百货中国区总务总监姚建钢等全国知名百货业的精英共同在锡就如何塑造精品百货核心竞争力的话题进行了探讨。

作为无锡商业界的老大,商业大厦是第一个提出转型的,继奢侈品品牌卡地亚第一个进入商业大厦以来,商场已陆续引进国际一二线品牌27个,另有16个国际化化妆品品牌。作为无锡唯一上市的商业企业,商业大厦转型能否成功也一直是股民所关心的。在昨天的论坛上,商业大厦董事长潘霄燕表示,大厦转型初战告捷,精品百货在无锡的市场已经初步形成。与会专家也表示,中国已是世界奢侈品消费的第二大国,精品百货将是未来中国百货业的竞争焦点。 薛晨

## 打9分钟电话收费8元?

火车站公用电话亭经营者:不知道,我是今年才来打工的

昨天,无锡市物价局对节日市场价格进行了大检查。重点对食品、液化气、旅游景点、交通运输、停车收费等与群众生活密切相关的商品和服务价格进行了巡查。总体情况良好,规范有序,但也发现了一些问题。

执法人员首先来到镇巷停车场。收费人员持证上岗,对于今年5月出台的进入停车场15分钟内临时停放免收停车费的规定进行了公示。一些车主表示,这一政策很人性化,但实际操作起来有些困难,“我如果停了不到15分钟,但收费员说我超出时间了我也没办法。还有的收费员硬说自己不知道这规定,不交费

就不能走,总不能为了5块钱跟人吵一架吧。”停车场的收费人员也有话要说,根据规定中心区停车1小时以内收5元,1小时以外每半小时收4元,每次收费最高不超过50元。但车主一般停上几个小时也只肯付5元。

接着,执法人员来到了无锡火车站广场的一家公用电话亭。这里的几台公用电话竟然都没有使用显示器。经营者还特意将电话上显示号码和时间的显示屏用纸贴封。遇上有人打电话,只能根据经营者的报价付费。有意思的是,在柜台内隐蔽处,执法人员还发现了一张收费价格单,上面写

着“4分钟4元,5分钟4.8元,9分钟8元”等等,远远超过了物价部门核定的价格。电话亭里的一男子称自己是按显示器上的实际费用收取的,但当问到这张隐藏的价格单又是作何用途时,这名男子称“我不知道,我是今年才来打工的”。

对此,执法人员要求该电话亭经营者前往物价部门进一步说明情况。据了解,火车站地区鱼龙混杂,像这样涉嫌价格欺诈的行为已不是第一次发生,此前这家电话亭就曾被物价部门处以3000元重罚。物价局负责人表示,待进一步查明情况后,将考虑对经营者再次进行处罚。 陆媛

**东方电器** 火爆热销 理由 服务周全+价格便宜+信誉

欢庆国庆60周年、无锡商业大厦成立21周年

**东方电器 诚挚巨献**

**豪情盛宴 巅峰惠战**

9.26-10.8 三店同庆

全场累计 **送100元** 礼金券

满500元 以此类推上不封顶

**超低惊爆机全城大抢购**

满888元	送价值12元900ML色拉油
满2880元	送价值78元双喜汤锅
满5880元	送价值158元天际电炖锅+保鲜盒
满8880元	送价值357元伊立浦电饭煲+松下电吹风
满18880元	送价值457元苏泊尔电磁炉+松下电熨斗
满28880元	送价值580元美的微波炉+意式汤锅
满38880元	送价值933元九阳豆浆机+尚朋堂电压力锅
满58880元	送价值1499元索尼1000万像素数码相机
满88880元	送价值3599元创维32寸液晶
满108880元	送价值3999元宏基14"笔记本电脑

注: 下单机型、品牌机、指定型号除外

**樱花燃气热水器**

[高效节能、安全环保]

热水器的未来,在此引领

无锡分公司地址: 锡山区东亭镇福源东路22号 电话: 0510-88707418

**樱花低NOx燃气热水器**

浓浓燃烧,燃烧率大幅提升,抑制NOx(氮氧化物)生成,通过中国节能环保双认证,并在安全智能恒温科技,创造安全沐浴新境界。

**樱花全智能恒温热水器**

通过智能运算各种环境参数并调控燃气量、水量的动态比例,有效控制出水温度。

**樱花强排式燃气热水器**

封闭式燃烧,减少热能的无效损耗,独立进气、排废气,室内空气无污染;全方位、多系统的安全保障,确保沐浴安全舒适。

23周年 安全倍至

www.sakura.com.cn